



BSC Informativni centar Novi Sad bio je domaćin VI konferencije „Konkurentnost i održivi razvoj“ - KOR 2016, posvećene faktorima održivog razvoja u savremenim uslovima privređivanja sa aspekta energetske, ekonomske i društvene održivosti. Konferencija je održana 31. oktobra na Fruškoj gori u Hotelu „Norcev“. U njenom radu učestvovali su stručnjaci iz oblasti privrede, obrazovanja, nauke, predstavnici Pokrajinske vlade, a sve su to ispratili mediji. Na Konferenciji koja je imala za cilj da se iz razmatranih pitanja izvuku zaključci i predlože mere za otklanjanje prepreka ubrzanom održivom razvoju naše zemlje, dodeljeni su i sertifikati, onima koji su u prethodnom periodu ostvarili značajne rezultate, svako u svojoj oblasti delovanja. Ova praksa uvedena na KOR-u 2015.

Po rečima direktorke BSC Informativnog centra, gospođe Marije Vujaković, dodela sertifikata zaslužnima, je skroman doprinos Centra afirmaciji svih onih koji su uložili ogroman trud da bi se iskazali kao lideri u svojoj oblasti delovanja.

Ove godine sertifikat – LIDER KONKURENTNOSTI dodeljen je Udruženju proizvođača i prerađivača futoškog kupusa i futoškog kiselog kupusa „Futoški kupus“ iz Futoga, kompaniji "Kuerk" iz Beočina, koja se bavi izradom proizvoda od reciklirane otpadne gume i firmi VTL DOO za trgovinu, Beograd – Zemun, koja se bavi spoljnom i unutrašnjom trgovinom kotrljajućih ležajeva, segerima, semerinzima, lancima, krstovima kardana i ostalom pratećom opremom za kotrljajuće ležaje.

U obrazloženju stoji da je Udruženje „Futoški kupus“ zaslužno za stvaranje brenda FUTOŠKI KUPUS, i da su ga svojim trudom i zalaganjem, članovi Udruženja pozicionirali na tržištu, a sertifikat je dodeljen kao podrška daljem unapređivanju i afirmaciji ovog brenda. Nekoliko godina su članovi Udruženja radili na zaštiti Futoškog kupusa da bi zadovoljili zakonsku formu. Sve što je propisano, i međunarodnim i domaćim sporazumima, koji su opet usklađeni sa evropskom i svetskom regulativom, ispunjeno je da bi se došlo do zaštite oznake geografskog porekla Futoškog kupus, važnom jer se danas u Evropi ne trguje sa proizvodom koji nema kvalitet ili neka posebna svojstva. Zaštita oznake geografskog porekla to garantuje, a predstavnici Udruženja „Futoški kupus“ su primer dobre prakse, upornosti i istrajnosti na putu dobijanja tog sertifikata.

Kompaniju "Kuerk" iz Beočina vodi dipl. ing. Smiljana Stojanović, koja je zasnovala proizvodnju na otpadnim gumama. Unapređenim proizvodnim aktivnostima kompanija "Kuerk", višestruko doprinosi boljitku zajednice, jer za svoju proizvodnju koristi otpadne materijale, čime čuva životno okruženje, štedi primarne materijale i svojim inovativnim tehnološkim procesom svodi potrošnju električne energije na minimum.

Firma VTL doo. za trgovinu, osnovana 2001., zahvaljujući zalaganjem zaposlenih i dobrim

poslovnim potezima danas je najveća firma koja se bavi trgovinom kotrljajućim ležajima u zemlji. Ona je primer kako jedno preduzeće može da ostvari značajne rezultate, napredak i profit i da posluje u domenu „bele ekonomije“. Firma VTL se vodi principom poslovanja u skladu sa zakonima i principom društvene odgovornosti, kako prema korisnicima tako i prema zaposlenima.

BSC Informativni centar je kroz implementaciju poslovnih standarda, sertifikaciju sistema i tehničkih proizvoda, nosilac značajnog posla koji se odnosi na podršku konkurentnosti. Putem standardizacije i sertifikacije BSC Informativni centar podiže konkurentnost privrede naše zemlje. Istovremeno ima uloge bridžing (bridging) organizacije koja povezuje nauku i privredu, ljude iz različitih oblasti delovanja.

Dodatna vrednosti ove Konferencije je upoznavanje učesnika, razmenjivanje kontakata i prepoznavanje budućih saradnika, partnera na projektima, i tu kulturu i poslovni stil BSC će nastojati da razvija i ubuduće.